



Echinacea 400mg 100 cps VITAKING

Echinacea sporește abilitatea celulelor de a distruge bacteriile, de a inhiba virusurile și de a activa alte raspunsuri și reacții de imunizare a organismului. Conform unei metaanalize publicate în prestigiosul Jurnal Lancet Boli Infecțioase, Echinacea poate preveni 58% din cazurile de răceală și poate reduce durata bolii cu 1-4 zile.

Rezultatele cercetării sunt disponibile online din 25 iunie 2007. Studiile incluse în metaanaliza au urmărit 1600 de oameni care au folosit diverse produse cu Echinacea.

Rezultatele remarcate de cercetători sunt

spectaculoase. Combinația dintre vitamina C și Echinacea reduce incidența răcelii cu 86%, Echinacea simplă reduce cu 65%, iar atunci când pacienții au fost inoculați direct cu un rinovirus, Echinacea a redus riscul de a dezvolta răceala cu 33%.

Echinacea are cea mai mare eficiență dacă este folosită de la primele simptome ale răcelii sau gripei: durere în gât, senzație de amorțeală a întregului corp și dureri musculare, strănuturi etc. Însă nu sunteți complet lipsiți de șansa dacă ați "ratat" aceste prime simptome și răceala este deja instalată - consumul de echinacea va scurta durata bolii chiar dacă începeți tratamentul după ce ați răcit.

INGREDIENT ACTIV:

Echinacea (Echinacea purpurea) 400mg

Ingrediente: Pulbere de Echinacea purpurea, capsula: gelatină.

Mod de utilizare: o capsula pe zi. Contraindicat în boli autoimune (tuberculoză, scleroză multiplă, leucoză, colagenoză, HIV/SIDA), precum și femeilor însărcinate și persoanelor cu tendințe spre alergii sau cu hipersensibilitate la plante din Fam. Asteraceae/Compositae. Poate interfera cu unele medicamente (imunosupresoare, corticosteroizi) la administrare concomitentă. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și un mod de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemână și la vederea copiilor mici. A se păstra la temperatura camerei, ferit de căldură, umiditate și lumină excesivă.